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Készlet-Gyártás 
 
 
1, Cikktörzsben az Elszámolóár, napló módosítás esetén ellenőrzés 
 

A program nem engedi a napló, és az elszámolóár módosítását, ha már történt mozgás az érintett cikkszámon. Ebben az 
esetben már a változás funkciót kell alkalmazni. 

 
2, Cikkszám/Napló kontírozás dimenziónkénti elkülönítése 

 
Éves nyitás esetén az előző évben a kontír adatok megmaradnak, akkor is, ha a közös cikkszám törzs van kialakítva 

 

 
Főkönyv-Pénzügy 

 
 

 
3, 1965-ös Bevallás 

 
 
A 1965-ös bevallás telepítésre került. A 1865-ös beállítások importálódtak a 1965-ös bevalláshoz. Az adótörzsben, és a 
bevallásnál megjelenik a 19A60, de az exportálás az ANYK felé funkció még nem működik. 

 
 

 
4, 65-ős áfa (07/08) lap javítás 

 
Javítva van a hibás VTSZ megnevezés, illetve 0 mennyiség esetén (0.5 kg alatt), 0-t rak a cellába, eddig üresen hagyta. 

 
 



5, Rendezetlen deviza számlák árfolyamváltozás szerinti könyvelése 
 
A devizás rendezetlen számlák év végi árfolyam szerinti könyvelés funkció aktív (év közbeni átértékelés is lehetséges a 
funkcióval). A főkönyv menü / éves zárás nyitás almenüben található a funkció. Beállítása egyezik az árfolyam 
különbözet funkció beállításával 

 
 

 
6, Pénzforgalmi vegyesen történő számla előírás 

 
Pénzforgalmi vegyesen történő számla előírás esetén a számla kiteljesítése ablakban az előírást külön sorban hozta, nem 
összesítette a számla többi adataival. 

 
7, Főkönyvi számla/Időszak/város összevezetés javítás 

 
A bér modul applikálásával a funkció hibára futott. Az összevezetés a bér modulon is keresztül lett vezetve.  
 

8, Éves nyitó generálás eseténm jelentkező számlaszám ütközések javítva vannak.  
 
A nyitáskor automatikusan lefut az ellenőrző és karbantartó szerviz funkció (lsd. a leírás végén az Általános funkciók 
pontban) 

 
9, Fogyasztói  áras riportok kerültek a rendszerbe, fogyasztói áras könyvelés esetén.  
 

 
 
 

Eszköz 
 
10, Új mozgásnem került a törzsbe 

 
 

54-es Káresemény (selejtezés) 
57-es Káresemény (értékcsökkenés) 
 
Káresemény esetén az 54-est kell alkalmazni, ha az eszközt kivezetjük a nyilvántartásból, és 57-est kell 
alkalmazni, ha csak értékcsökkentést akarunk az eszközben. 



 

Rendelés 
 
 

Nincs változás 
 

Bér 
 
11, Több jogviszony törzsszámokon belül 
 

 
 

12, Szabadság kalkuláció a felhasználói felületre 
 

 
 

13, Változások nyomon követése (Feor,Teaor, Munkahely, Beosztás, Fizetőhely, Munkarend, foglalkozási viszony…) 

 
 



14, Huzamos távollét/ munkaviszony szünetelés 
 

 
 
15, Kontírozások Time Line funkció 
 

 

 
 

Általános funkciók 
 
16, Bejelentkezett felhasználók megtekinthetősége 

 
Lehetőség van az aktívan bejelentkezett felhasználók megtekintésére. Ehhez a „Felhasználók” funkcióba 
kell belépni. 

 
 



 
 

17, Törzsadat összevezetési funkciók bővítése 
 
Bővültek a törzsadat összevezetési lehetőségek. 

 
 
 
18, Adatbázis ellenőrzés/javítás funkció a műveletekben 

 
Rendszer ellenőrzést karbantartást végezhetünk. Pl Számlaszám ütközés esetén. Az ellenőrzés bármikor 
elindítható. A funkció a Műveletek menüpontban található. 

 
 


